

ERRATA

“DENSITOMETRY FOR ASSESSMENT OF EFFECT OF LUNG VOLUME REDUCTION SURGERY FOR EMPHYSEMA”. J. STOLK, M.I.M. VERSTEEGH, L.J. MONTENIJ, M.E. BAKKER, E. GREBSKI, M. TUTIC, S. WILDERMUTH, W. WEDER, M. EL BARDIJI, J.H.C. REIBER, K.F. RABE, E.W. RUSSI AND B.C. STOEL. *EUR RESPIR J* 2007; 29: 1138–1143.

Unfortunately, the text concerning the statements of interest for this manuscript’s authors was presented incorrectly. The second “SUPPORT STATEMENT” heading in the manuscript should have read “STATEMENTS OF INTEREST”. The text under this heading should have appeared as “Statements of interest for J. Stolk, J.H.C. Reiber, K.F. Rabe and B.C. Stoel can be found at www.erj.ersjournals.com/misc/statements.shtml”.

DOI: 10.1183/09031936.06.50056206

“SARCOIDOSIS AND MIF GENE POLYMORPHISM: A CASE–CONTROL STUDY IN AN IRISH POPULATION”. B.J. PLANT, S. GHANI, M.J. O’MAHONY, L. MORGAN, C.M. O’CONNOR, K. MORGAN, J.A. BAUGH AND S.C. DONNELLY. *EUR RESPIR J* 2007; 29: 325–329.

Unfortunately, a brief section of text concerning the authorship of this manuscript was missing from the final printed study. The manuscript should have indicated that J.A. Baugh and S.C. Donnelly were joint senior authors of the study.

DOI: 10.1183/09031936.50129905

AUTHOR CORRECTION

“EXACERBATIONS OF CHRONIC OBSTRUCTIVE PULMONARY DISEASE”. B.R. CELLI AND P.J. BARNES. *EUR RESPIR J* 2007; 29: 1224–1238.

Unfortunately, a p-value in the above paper (in Therapy, Corticosteroids, third paragraph, seventh sentence) was given incorrectly. The p-value of $p=0.52$ should have been $p=0.052$. The authors apologise for this error.

DOI: 10.1183/09031936.06.50109906